

CONSILIUL LOCAL PEȘTIȘANI
COMUNA PEȘTIȘANI
JUDEȚUL GORJ

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL FUIOREA ILIE
-2017-

Ca reprezentant al Consiliului Local al Comunei Peștișani, jud. Gorj, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a administrației publice și statutul aleșilor locali Legea 393/2004, în anul 2017 am desfășurat următoarele activități:

Am participat la ședințele Consiliului Local Peștișani, cu excepția unei ședințe ordinare la care nu m-am prezentat din motive personale.

În cadrul ședințelor s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare ale lunii în curs, de asemenea am participat la toate ședințele extraordinare ale Consiliului Local, unde au fost dezbătute proiecte de hotărâre, analizându-le am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

Am susținut și promovat toate proiectele, ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătate și cele ce țin de dezvoltarea comunei.

Ca reprezentant al Comunei Peștișani, am menținut legătura permanentă cu locuitorii satului, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în Consiliul Local, venind de asemenea cu propuneri pentru soluționarea lor.

În calitate de consilier am urmărit aplicarea programului de schimbare și progres, prin susținerea unor proiecte ale Consiliul Local necesare pentru locuitorii comunei, prin apărarea drepturilor și intereselor legitime, precum și respectarea legalității în cadrul Consiliului Local.

Am avut onoarea ca un număr semnificativ de persoane să mi se adreseze în legătură cu diverse probleme.

Nu am căutat și nu am obținut nici un folos necuvenit din activitatea mea de consilier local, dimpotrivă, voi ajuta și voi sprijini în mod dezinteresat persoanele mai puțin favorizate și nu numai.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală.

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității.

În continuarea mandatului meu de consilier voi fi alături de cei care vor binele acestei comune.

Consilier local,

Fuiorea Ilie

